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18' Sessão Ordinária da 1' Sessão Legislativa da na Legislatura. 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Moisés Scussel Neto e secretariada pelos Vereadores Rafael 
Pasqualotto e Valdemir Marini, os seguintes Vereadores: Agostinho Petroli, José Elvio Atzler de Lima e 
Idasir Dos Santos pelo PMDB; Neri Mazzochin, Rafael Pasqualotto, Eduardo Virissimo e Volnei 
Christofoli pelo PP; Moacir Camerini e Jocelito Leonardo Tonietto pelo PDT; Gilmar Pessutto e Moisés 
Scussel Neto pelo PSDB; Gustavo Sperotto pelo DEM; Marcos Barbosa pelo PRB; Paulo Roberto 
Cavalli, Valdemir Marini pelo PTB; Sidinei da Silva pelo PPS e Anderson Zanella pelo PSD. Havendo 
número regimental dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino 
Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da 
Sessão Ordinária do dia dezessete de abril de dois mil e dezessete, convidando o nobre Vereador Volnei 
Christofoli para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia dez de 
abril de dois mil e dezessete foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos. Após, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos Expedientes 
recebidos. EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Da Secretaria da Educação do RS, protocolando 
resposta ao Requerimento n° 486/2017; Convite para participar da palestra/almoço com o tema 
Educação, Trabalho e Empreendedorismo. DO SENHOR PREFEITO: Convite para participar do 
Lançamento do Edital 01/2017 do Fundo Municipal de Cultura; Convite para prestigiar a Mostra Bento-
Gonçalvense de Dança. DOS SENHORES VEREADORES: Do Vereador Neri Mazzochin, protocolando 
Projeto de Lei Ordinária n° 55/2017, que "Dispõe sobre o sistema de compensação de débitos, inscritos 
ou não em dívida ativa por meio da prestação de serviços essenciais de saúde pública do Sistema Único 
de Saúde (SUS), definidos pela Secretaria de Saúde e dá outras providências"; Da Mesa Diretora, 
protocolando Projeto de Resolução n° 7/2017, que "Altera a redação do § 1° do Art. 90, Art. 116, Art. 
118 e 119, bem como renomeia o Capítulo VII, Título IV, todos da Resolução n° 21, de 06 de setembro 
de 2011"; Do Vereador Moacir Camerini, protocolando Recurso n° 2/2017 ao arquivamento dos 
Requerimentos 504, 505, 506, 507, 509, 510, 511, 514, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 537, 538 e 
539/2017. Após, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores 
Vereadores que desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se 
os Vereadores Agostinho Petroli, Eduardo Virissimo, Gustavo Sperotto, Elvio de Lima, Moacir Camerini 
e Volnei Christofoli. Findados os pronunciamentos, o Senhor Presidente convidou o Secretário 
Municipal de Turismo, Senhor Gilberto Durante, para apresentar o Relatório de Atividades e Dados de 
dois mil e dezesseis da referida Secretaria. Após a explanação do Secretário, o Presidente Moisés Scussel 
convidou os senhores Estevão Beninca e Jussemar Noskoswki, para explanarem sobre o Campeonato 
Mundial de Muay Thai, ocorrido na Tailândia. Após, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos 
convidados e disse que foi um grande ensinamento tê-los ouvido. E na sequência abriu os trabalhos 
relativos a pauta da ORDEM DO DIA: PEDIDOS DE INFORMAÇÕES: n° 23/2017, do Vereador 
Gustavo Sperotto, "Solicita à Prefeitura Municipal informações sobre a fiscalização do previsto na Lei 
Municipal 4.719, de 20 de outubro de 2009, que 'Institui o Programa de Conservação, Uso Racional e o 
Reaproveitamento das Águas nas Edificações"'; n° 24/2017, do Vereador Moacir Camerini, "Solicita que 
o Senhor Prefeito, através da Secretaria competente, informe a este Parlamentar quantos são os 
professores de Educação Física que atendem a grupos de idosos do Município e qual o cronograma das 
atividades com a terceira idade"; n° 26/2017, do Vereador Gustavo Sperotto, "Solicita à Prefeitura 
Municipal, através do órgão competente, informações sobre o processo de contratação da empresa 
responsável pelas castrações de cães e gatos em Bento Gonçalves". REQUERIMENTO: n° 558/2017, do 
Vereador Camerini, "Requer que a Presidência desta Casa providencie a este Parlamentar cópia do novo 
molde de Regimento Interno entregue pelo Instituto Gamma de Assessoria a Órgãos Públicos (IGAM) ao 
Poder Legislativo". As proposições foram postas em votação e foram aprovadas por unanimidade de 
votos. Em seguida foi procedida a leitura do Requerimento de Urgência, firmado pelos Líderes de 
Bancada, referente ao Projeto de Lei Ordinária n° 56/2017. O requerimento foi posto em votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos, em votação única. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Secretário que procedesse a leitura dos pareceres emitidos às seguintes matérias: Projeto Substitutivo 
n° 1/2017 - Substitutivo aos Projetos de Lei Complementar n° 1, de 03 de fevereiro de 2017 e n° 2, de 06 
de fevereiro de 2017, que "Revoga dispositivos da Lei Complementar n° 183/2013". Pareceres 
favoráveis. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini e Moisé" 
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Scussel Neto. Após foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 2' e 3' votação. 
Projeto de Lei Ordinária n° 48/2017 - Acresce, altera e revoga dispositivos da Lei Municipal n° 6.012, 
de 01 de dezembro de 2015, que Dispõe sobre a política de incentivo ao desenvolvimento econômico do 
Município de Bento Gonçalves e dá outras providências. Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em 
discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini, Neri Mazzochin e Gilmar Pessutto. Após, a 
matéria foi posta em votação e foi aprovada por maioria de votos, com 1 (um) voto contrário do 
Vereador Moacir Camerini. Projeto de Lei Ordinária n° 56/2017 - Concede revisão geral de 
vencimentos aos servidores da Câmara Municipal. Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em 
discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em regime de urgência. Emenda 
Modificativa n° 3/2017 - Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n° 26/2017 - Dispõe sobre a alteração 
do pictograma que representa a pessoa idosa em placas utilizadas em espaços públicos e dá outras 
providências. Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em discussão em votação e foi aprovada por 
unanimidade de votos, em 2' e 3' votação. Projeto de Lei Ordinária n° 26/2017 - Dispõe sobre a 
alteração do pictograma que representa a pessoa idosa em placas utilizadas em espaços públicos e dá 
outras providências. Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os 
Vereadores Moacir Camerini, Eduardo Virissimo e Moisés Scussel Neto. Findada a discussão, a matéria 
foi posta em votação e foi aprovada com 1 (um) voto contrário do Vereador Moacir Camerini, em 2' e 3' 
votação. Projeto de Lei Ordinária n° 44/2017 - Denomina via pública (Rua Antonio João de Souza). 
Pareceres favoráveis. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos, em ia  votação. Não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária do dia vinte e quatro de abril de dois mil e dezessete, às 
dezoito horas, e deu por encerrada a presente Sessão quando eram vinte horas e dez minutos, 
determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pe Setor de 
Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos deze et di do mês de 
abril de dois mil e dezessete. 

i 
Atas e Arfais 

Rafael Pasqualotto 	Verea 	 cussel Neto 
1° Secretário 	 Preside 
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